

Голландский астронавт Андре Кейперс (André Kuipers) случайно доказал, что дозвониться в службу спасения с орбиты Земли очень легко.

Кейперс забыл набрать 0, когда пытался сделать звонок с Международной космической станции, и случайно попал в службу 911. «Если вы находитесь в космосе, это похоже на то, что вы звоните через Хьюстон: сначала вы набираете 9 для внешней линии, а затем 011 – для международной», – сказал Кейперс.

Забыв набрать 0, Кейперс спровоцировал тревогу в Космическом центре Джонсона в Хьюстоне. «Я допустил ошибку. На следующий день я получил сообщение электронной почты: «Вы звонили в 911?» – сказал Кейперс, прежде чем пошутить, что он «немного разочарован тем, что они не приехали».

Это не первый случай, когда космонавт набирает неправильный номер с МКС. В 2015 году первый британский астронавт Тим Пике случайно дозвонился незнакомой женщине, ему пришлось доказывать, что звонок из космоса – это не розыгрыш.